

## **Всероссийский конкурс Атмосфера 2024 - 2025**

Стартовал новый сезон ежегодного Всероссийского конкурса "Атмосфера".

Постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 28 августа 2024 года № 181/1440-8 принято решение о проведении Всероссийского конкурса «Атмосфера» на лучшую работу по вопросам избирательного права и избирательного процесса, повышения правовой и политической культуры избирателей (участников референдума), организаторов выборов в органы государственной власти, органы местного самоуправления в Российской Федерации и участников избирательных кампаний.

Конкурс проводится ЦИК России совместно с Минобрнауки России, Минпросвещения России, Росмолодежью, Российским фондом свободных выборов, ИКСРФ, РЦОИТ при ЦИК России и образовательными организациями.

Конкурс пройдет в два этапа: региональный и федеральный.

***Первый этап (региональный) стартовал 28 августа и будет длиться до 20 декабря 2024 года.***

Региональный этап включает в себя прием работ, направленных для участия в Конкурсе, их оценку и отбор для участия в федеральном этапе Конкурса.

Автором конкурсной работы может быть гражданин Российской Федерации, достигший 18 лет и не достигший 35 лет на день принятия постановления ЦИК России о проведении конкурса, обучающийся в образовательной организации Российской Федерации, реализующей образовательные программы среднего профессионального образования, высшего образования, или являющийся педагогическим работником образовательной организации Российской Федерации.

Допускается коллективное авторство (не более трех авторов).

**Конкурс проводится по следующим номинациям:**

### ***«Цифровая волна»***

В данной номинации могут быть представлены работы информационно-разъяснительного характера в электронном формате, созданные с помощью цифровых технологий, в том числе с использованием искусственного интеллекта, и предназначенные для популяризации выборов и референдумов.

*Подробнее о приложенных к проекту материалах см. п 4.2. Положения о конкурсе.*

### ***«Творческий циклон»***

В данной номинации конкурсные работы могут быть представлены только в формате видео общей продолжительностью не более одной минуты тридцати секунд с приложением режиссерского или литературного сценария. Видеоролики должны иметь информационно-разъяснительную направленность, способствовать популяризации институтов выборов и

референдума, повышению правовой и политической культуры участников избирательного процесса (процесса по подготовке и проведению референдума), а также побуждать к участию в выборах, референдуме.

*Подробнее о приложенных к проекту материалах см. п 4.3. Положения о конкурсе.*

#### **«Научный фронт»**

В данной номинации могут быть представлены только научно-исследовательские работы по вопросам избирательного права, избирательного процесса, а также подготовки и проведения референдумов.

*Подробнее о приложенных к проекту материалах см. п 4.4. Положения о конкурсе.*

#### **«Методстанция»**

В данной номинации могут быть представлены обучающие материалы для организаторов выборов, референдумов и иных участников избирательного процесса, учебно-методические материалы по тематике выборов и референдумов (пособия, практикумы, таблицы, схемы, рабочие программы дисциплин, сборники задач, учебно-методические комплексы и другие), направленные на сопровождение образовательных программ основного общего, среднего общего и среднего профессионального образования, высшего образования, дополнительного профессионального образования.

Автор (коллектив авторов) **в срок до 15 ноября 2024 года** должен направить самостоятельно либо через образовательную организацию на почтовый адрес избирательной комиссии Амурской области (675000, Амурская область, г. Благовещенск, ул. Ленина, д. 135) пакет документов, указанный в пункте 5.2.6 Положения о Конкурсе.

**Лица, не направившие конкурсную работу в установленный срок (до 15 ноября 2024 года) либо не предоставившие соответствующие документы, к участию в Конкурсе не допускаются.** Дата отправления конкурсной работы определяется по отметкам операторов почтовой связи.

Не позднее 20 декабря 2024 года отобранные конкурсные работы для участия в федеральном этапе Всероссийского конкурса «Атмосфера» направляются в РЦОИТ при ЦИК России.

**Федеральный этап начинается 20 декабря 2024 года и заканчивается не позднее 30 июня 2025 года.**

Победителю в каждой номинации Конкурса присуждается премия в размере 150 000 (ста пятидесяти тысяч) рублей. Победителям и финалистам Конкурса, их научным руководителям вручаются дипломы Центральной избирательной комиссии Российской Федерации. Победителям и финалистам Конкурса и их научным руководителям может быть объявлена благодарность Председателя Центральной избирательной комиссии Российской Федерации. Победителям Конкурса и их научным руководителям вручаются благодарственные письма Минобрнауки России или Минпросвещения России.

Подробнее о том, в какие сроки и каким образом подаются заявка на участие и конкурсная работа, смотрите в разделе "Конкурс «Атмосфера»" сайта РЦОИТ при ЦИК России – ссылка на раздел сайта: <https://www.rcoit.ru/news/5399445/>.